

Jegyzőkönyv

Készült a Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposszentjakabi Településrészi Önkormányzata **2015. szeptember 1-én 15.00 órakor**, a Kaposszentjakabi Művelődési Házban (Kaposvár, Pécsi u. 126.) megtartott üléséről.

Jelen voltak: a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

Gelencsér Ferencné elnök köszöntötte a részönkormányzat tagjait és a Polgármesteri Hivatal dolgozóit a részönkormányzat ülésén. Megállapította, hogy 4 tag van jelen, így az ülés határozatképes. Megkérdezte a jelenlévőket, hogy a kiküldött napirendi pontokhoz képest van-e más napirend tárgyalására javaslat. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a napirend elfogadását.

Szavazati arány a napirendről: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.

19/2015. (IX.01.) Kaposszentjakabi Településrészi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposszentjakabi Településrészi Önkormányzata a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

NAPIREND:

1. Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

2. Településrészi önkormányzati tájékoztatók

Előterjesztő: Gelencsér Ferencné elnök

Napirend tárgyalása:

1. Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)

Ráczné Varga Mária tájékoztatta a részönkormányzat tagjait, hogy az előterjesztés tartalmazza az első félévi teljesítésre vonatkozó tájékoztatót és a jogszabályok miatt szükséges módosításokat. Hozzátette, hogy két kiegészítést javasol az előterjesztő. Ezek a kárpátaljai települések téli időszakra való felkészülésének támogatására, illetve a szeptember 11-i Ökonap – klímavédelmi tematikus nap támogatására szánt források.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.

Szavazati arány a rendeletről: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.

20/2015. (IX.01.) Kaposszentjakabi Településrészi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposszentjakabi Településrészi Önkormányzata **az önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a kiegészített határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

2. Településrészi önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok

Schmidt Zoltánné jelezte, hogy a Kaposszentjakabi Művelődési Házban a nyílászárók nem záródnak megfelelően, a nagy rések miatt a téli időszakban nagyon nehéz lesz fűteni az épületet.

Borhi Zsombor alpolgármester biztosította a jelenlévőket, hogy amennyiben adódik pályázati lehetőség, az ablakokat kicserélik, addig azonban áthidaló megoldás, a rések hőszigetelő anyaggal való kitöltése szükséges.

21/2015. (IX.01.) Kaposszentjakabi Településrészi Önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposszentjakabi Településrészi Önkormányzata felkéri az Együd Árpád Kulturális Központot, hogy gondoskodjon a Kaposszentjakabi Művelődési Ház nyílászáróinak a rések megszüntetésével történő hőszigeteléséről.

Felelős: Gelencsér Ferencné elnök
Közreműködik: Horváth Gáborné igazgató
Határidő: 2015. október 15.

Több napirend nem lévén az elnök az ülést berekesztette.

Kaposvár, 2015. szeptember 1.

Gelencsér Ferencné
elnök

Szabó László István
képviselő